

今日德州·重点

失业保险下月开始市级统筹

用人单位按缴费基数的2%缴费,职工按缴费基数的1%缴纳

本报11月22日讯(记者 董传同 通讯员 牟永来) 22日,记者从德州市人力资源和社会保障局获悉,《德州市失业保险市级统筹暂行办法》将于12月1日实施,届时德州27万失业保险参保人员,将实行统一的失业保险政策。

据介绍,即将实施的暂行办法当中,失业保险市级统筹将坚持统一基本制度和政策、统一参保缴费标准、统一待遇

计发办法和统筹项目、统一待遇调整、统一管理使用基金、统一经办工作流程等“六统一”原则,实行属地管理、分级负责、计划(预算)控制。据悉,此举将德州市的失业保险制度由县(市、区)统筹变为市级统筹,将提高失业保险的统筹层次,增强失业保险的保障功能和抗风险能力,进一步保障失业人员的合法权益。

德州市失业保险费征缴实

行“五险合一,一票征收”,行政区域内应参加失业保险的城镇所有企业及其职工(含有雇工的个体工商户),国家机关除公务员(含参照执行公务员制度的人员)以外的职工、事业单位和社会团体及其职工、驻德部队所属机关和事业单位中的无军籍职工等应当缴纳的失业保险费,按照属地管理原则,分别由市及各县(市、区)社会保险经办机构负责征缴。征缴的失

业保险费,及时存入同级失业保险经办机构开设的“失业保险基金收入户”,并按规定及时转入同级财政的“失业保险基金专户”。各县(市、区)失业保险基金收入全部纳入市级统筹。

据了解,失业保险费由用人单位和职工个人共同承担。职工本人缴费基数原则上按上年度月平均实发工资核定,实发工资低于省上年度在岗职工月平均

工资60%的,按省上年度在岗职工月平均工资的60%核定缴费基数。用人单位原则上以本单位上年度单位工资总额作为缴纳失业保险费的基数,当本单位全部职工缴费基数之和大于单位工资总额时,以个人缴费基数之和作为本单位缴费基数。用人单位按缴费基数的2%缴纳失业保险费,职工按缴费基数的1%缴纳。职工个人应缴纳的失业保险费由用人单位代扣代缴。

德州长途汽车站引进自助售票机

乘客可刷卡买车票了



车站工作人员帮乘客购票。 本报记者 张金东 摄

本报11月22日讯(记者 张金东) 近日,德州长途汽车站引进的自助售票机正式投入使用。今后,乘客出行购票多了一种选择,持银联卡在汽车站可刷卡购票。

“先插入银行卡,选择目的地,再选择日期……输入密码,好了,请拿好你的票。”22日下午,一位前往青岛的女乘客由于出门走得急,没有带足现金,无法买票,在长途汽车站值班人员的帮助下,使用银行卡顺利买上了车票。工作人员说,自助售票机是10月底刚刚引进的,11月初正式投入使用。

记者注意到,这台刚刚引进的自助售票机,摆放在与人工售票窗口相对的大厅西侧,售票机屏幕上,显示有2种自助方式,一种是网上购票自动取票,另一种是银联卡自助购票。

据车站值班人员介绍,凡持德州市境内银行卡购票,不需要缴纳手续费,如果是外地银联卡,需要缴纳一定的费用,另外,自助售票机并不提供乘客险,如乘客需要,可拿身份证件和车票到窗口购买。“凡是在售票窗口可以买到的车票,都能在自助售票机上买到。”王姓工作人员说。

明后天太阳谷上演“群英会”

本报讯(记者 董传同 通讯员 牟永来) 德州市将于11月24日-25日在太阳谷微排大厦举办“群英汇聚太阳城”海内外高端人才德州行活动。

第六届海洽会将于11月23日-24日在济南举行,德州市借机举办“群英汇聚太阳城”海内外高端人才德州行活动。德州市派团赴济南参会的同时,做好高端人才邀请和联系工作,此次活动拟邀请国内博士后40人、海外留学生29人、外国专家15人。

德州市人社局积极做好人才、智力和项目需求信息的收集和网上登录及对接工作,筹备太阳能产业、机械制造产业、生物技术、材料科学、电子信息、医药卫生、工程技术、农业科技、文化教育等15个领域400余个项目,项目发布数量和对接专家成功数量均居全省第二位。

德州企业赴省城

“借智”破解难题

本报11月22日讯(记者 王宗吉 通讯员 郭玉方 王中伟) 近日,德州市将组织第二批“百企千题”项目企业赴山东省科学院进行技术对接。德州市科技局、德州市生产力促进中心将组织多家企业就白酒微生物研究、棉籽深加工、谷氨酰胺转氨酶催化、电解铝等项目与山东省科学院生物研究所、济南大学、山东师范大学等科研院所专家进行技术对接,并组织企业赴专家所在院所进行参观考察。

“百企千题”项目是在德州市开展的面向中小企业的技术难题征集解决活动,为中小企业技术难题解决牵线搭桥。该活动重点征集制约国民经济、社会发展的关键技术难题,同时征集制约企业或行业发展的共性技术难题。截至目前,共征集技术难题解决方案126项。

德州五县市中小企业和银行集中对接

融资超市一天融资23亿

本报11月22日讯(记者 高倩倩 通讯员 耿冲 惠芳) 19日,德州北片五县市中小企业融资超市活动在乐陵市举办。活动当天,各金融机构与300余家企业签订了贷款协议,意向融资金额达23.14亿元。其中,各金融机构与乐陵市120余家中小企业、创业者签订了贷款协议,意向融资金额达8.6亿元。

“通过参加这次融资超市,我们与多家银行达成了融资协议,为我们民营企业发展注入了新的活力。”乐陵舜天五金制品有限公司经理桑镇江说。

据桑镇江介绍,舜天五金公司是乐陵市一家汽车零部件生产企业,公司产品90%主要出口欧美。因公司发展,需要部分流动资金。在这次融资超市活动中,该企业与工商银行等多家银行达成融资意向,有效解决了企业融资难的问题。

在此次融资超市活动中,由乐陵、宁津、庆云、临邑、陵县五个县市区的银行和企业集中对接,大大提高了银企对接的效率。活动现场以超市的布局形式,取消了讲话、致辞等,

不设主席台,为各金融机构设置洽谈区,企业可以随时到随谈随走,更加注重对接成效。

据了解,活动当天,德州市及辖外27家金融机构、投资公司,乐陵市经济综合部门,乐陵170家企业,宁津、庆云、陵县、临邑200多家中小企业参加了活动,各金融机构与300余家企业签订了贷款协议,意向融资金额达23.14亿元。其中,各金融机构与乐陵市120余家中小企业、创业者签订了贷款协议,意向融资金额达8.6亿元。